



Российский нападающий клуба Национальной хоккейной лиги (НХЛ) «Вашингтон Кэпиталз» Александр Овечкин после долгого, сложного и не самого успешного в индивидуальном плане сезона решил уделить больше внимания своей личной жизни и наконец сыграл свадьбу со своей подругой — 24-летней моделью Анастасией Шубской. Овечкин и Шубская зарегистрировали свой брак еще год назад, однако само торжество по этому случаю прошло только сейчас. 8 июля влюбленные сыграли шикарную свадьбу в подмосковной Барвихе.

Накануне молодожены устроили отдельные вечеринки для своих друзей: Александр уехал куда-то за пределы Москвы на мальчишник, а Анастасия весело провела время с подругами. Но вот настал день икс, и молодожены под руку вошли в большой концертный зал в подмосковной Барвихе. Под приветствия многочисленных гостей влюбленные прошептались по красной дорожке и сели за стол, полностью украшенный живыми цветами. В таких же декорациях утопала и вся стена за спинами влюбленных.

Одним из ведущих мероприятия стал певец Николай Басков, а среди гостей были замечены Александр Розенбаум, Вячеслав Фетисов, Любовь Успенская, конечно же свекровь Вера Глаголева и многие другие.